

# 經濟日報

ECONOMIC DAILY NEWS  
本報地址：重慶市中區...  
電話：...  
零售每份...  
訂閱費...

## 我研議全面協助越南重建

### 阮文好抵華盼我政府支持越南經濟重建工作

【中央社重慶廿九日電】越南總理阮文好氏，於廿九日晨由越抵渝，隨即向蔣委員長報告越南目前之經濟狀況，並向政府提出全面協助越南重建之建議。阮氏在報告中，詳述越南目前之經濟困難，及重建之必要。並謂：越南目前之經濟，已陷於崩潰之境地，若不全面協助，則越南將永無重建之日。政府對此建議，極為重視，並已交由有關機關，進行具體之研議。

### 亞洲各國將來華投資

【中央社重慶廿九日電】亞洲各國，將來華投資之趨勢，日益顯著。據悉：目前已有數國，向我國政府提出投資之建議。其中，以日本、美國、英國、法國、蘇聯等國，最為積極。我國政府對此，均表歡迎，並已與有關機關，進行具體之研議。此項投資，將對我國之經濟建設，產生重大之貢獻。

### 我將向美洽簽長期採購合約

【中央社重慶廿九日電】我國政府，將向美國洽簽長期採購合約，以解決目前之糧食及物資短缺問題。據悉：此項合約，將包括小麥、大豆、玉米、棉花等項。此項採購，將對我國之糧食安全，產生重大之保障。

### 廢鋼進口區域不予限制

【本報訊】經濟部決定對進口廢鋼區域，不予限制。此項決定，旨在促進廢鋼之流通，以利工業生產。據悉：目前我國之廢鋼資源，極為豐富，若能充分流通，將可節省大量之進口費用。

### 精集聞要

▲加東王總理杜培培，於廿九日晨由加抵渝，隨即向蔣委員長報告加東目前之經濟狀況。▲美國政府，將向我國提供大量之糧食及物資援助。▲我國政府，將向美國洽簽長期採購合約。

### 最大攻勢

【本報訊】我國政府，將對進口廢鋼區域，採取最大攻勢。此項攻勢，旨在促進廢鋼之流通，以利工業生產。據悉：目前我國之廢鋼資源，極為豐富，若能充分流通，將可節省大量之進口費用。

### 過年新裝

【本報訊】過年新裝，最大攻勢。新出廠即大廉價，再春節大贈送。歐美花型針織，男仕西裝，原價600，僅售380元。女仕西裝，原價500，僅售340元。針織淑女西裝，原價220，僅售100元。新式針織西褲，原價240，僅售180元。自由裡風衣，原價880，僅售580元。青少年西褲，原價160，僅售80元。青少年襯衫，原價70，僅售40元。青少年茄克，原價210，僅售120元。

### 天福百貨公司

台北市中華路74號  
除夕夜營業延長至11點  
春節(農曆正月初1、2、3日)照常營業

### 良機冷水塔

水塔權威 省電耐用  
電話：584156-9 高雄：294055

### 立達賜康錠

LEDERSON TABLETS  
享食、攜帶方便的胃藥。

### 祈富靈 GEVRINE

中老年人的補品  
享食、攜帶方便的胃藥。

### 中華大廈

60%貸款 全部完工  
全國唯一一貫作業  
使用夏蘭佳之製造廠商

### 金進平律師代表日商株式會社日阪製作所

發明專利權被侵害  
Circular Dyeing Machine  
for treating textile material with liquid

### 陳文松律師代理培根兄弟企業有限公司聲明啟事

培根兄弟企業有限公司  
董事長：培根

### 台灣塑膠工業股份有限公司召開六十二年股東大會

東常會公告  
本公司訂於本年三月三十日(星期日)下午二時假本公司中區辦事處召開第六十二年股東大會

### 享受中年以後的人生

立達良藥  
您進入中年，您仍和往昔一樣的健康嗎？中年正是您將步入更年期的時候，更應注意身體的健康。

### 美國大陸銀行台北分行 今日隆重揭幕

美國大陸銀行台北分行，今日正式揭幕，地址在台北市南京東路二段六十二號  
大陸銀行在中華民國執行業務，歷時已有十餘年之久，初期係由各友行代理，嗣後為配合台灣經濟的快速成長，我們曾於民國六十年投資中國信託投資公司，同時並在民國六十一年元月設立了代表辦事處。  
目前，由於我們深信台灣在國際貿易中的地位日趨重要，所以我們特在台北市成立分行，承辦銀行全盤業務，為各界竭誠服務。  
台北分行之成立將進一步的配合現有大陸銀行太平洋區各分行之堅強組織及其信譽，為中華民國及全世界的主顧提供更佳及具體的服務。  
大陸銀行台北分行的業務是由王錫森經理主持。